闻令而动 扛起党旗投身疫情防控阻击战

本报讯 面对严峻复杂的疫情形势,州 直机关各级党组织和广大党员认真贯彻落 实省州委工作部署,以战时状态、战时纪律、 战时机制、战时要求投入疫情防控工作,筑 牢织密疫情防控的坚固防线。

发出"战疫动员令",用责任筑牢党组 织战斗堡垒。疫情就是命令, 防控就是责 任。州委组织部、州直属机关工委第一时 间发出《致全州各级党组织和广大党员干 部的一封信》,要求全州各级党组织和广大 党员干部坚决贯彻决策部署、充分发挥组 织优势, 主动作为、争做先锋, 凝心聚 力、众志成城,坚决打赢疫情防控阻击 战。州直机关145个基层党组织迅速向党 员、干部发出动员令,各级党组织书记靠 前指挥,全面了解掌握疫情防控情况,做 好部署、协调和落实工作; 2036 名党员勇 挑重担、冲锋一线,把疫情防控各项决策 部署落实落细。州卫健系统迅速采取有力 措施,依法有力有序有效开展疫情防控处 置工作,坚决扛起疫情防控主力军责任。 完成各类人员核酸检测73039次,累计接 种疫苗 393308 剂,接种率达 68.32%,对所 辖公共场所通风设施消毒、人员口罩佩 戴、流动人口监测、应急预案执行情况等 巡回监督检查146(户)次,关停不符合疫 情防控要求的医疗机构9家。州公安局党

委以党建引领有力推进疫情防控工作扎实 开展,引导全体民辅警齐心协力,共克时 艰。全州共设15处疫情防控检查站,派出 6000余名警力, 入户排查3000余人次, 登 记过往车辆3.5万余辆,排查人员5.5万人 次, 劝返车辆1000余辆, 劝返人员1800 余名。州交通运输局根据疫情情况强化道 路运输动态管控措施, 临时关停各市县客 运站,对全州777辆长途客运班车、公交 车、出租车进行彻底防疫消杀, 向站内驾 驶员、乘客进行体温测量、扫码登记。州 教育局通过家校微信群、QQ群等网络渠 道,广泛向学生和家长宣传普及疫情防治 知识和防控要求。制定"一校一预案",全 面储备疫情防控物资,努力创造卫生、整 洁、健康、安全的校园环境。

吹响"战疫集结号",用行动发挥党员先锋模范作用。哪里任务险重,哪里就有党组织坚强有力的工作、哪里就有党员当先锋作表率的身影。州委办公室、州政府办公室党员干部严格落实24小时值班制度,充分发挥综合协调、参谋助手、督促检查作用,加强信息报送,及时上传下达州委、州政府领导批示指示精神和我州疫情防控工作情况。州医院发出《全院党员在疫情防控工作中发挥先锋模范作用的倡议书》后,52名党员干部主动请缨作战,自发形成3人一组的17个

"疫情防控志愿小分队",协助业务骨干下沉 村(社区)、机关企事业单位、在建工地等11个 监测点,完成3568人核酸检测工作。州发改 委、州工信局党组织党员干部成立工作专班, 加大市场供应价格监测指导力度,增设两处 价格监测点,开展牛羊肉、鸡蛋、蔬菜等重点 商品及防疫物资价格"日监测",组织3000吨 州级储备原粮轮换工作,确保储备粮常储常 新。州乡村振兴局组织机关全体党员干部, 联合热贡路社区党支部开展"疫情防控及环 境卫生整治"主题党日,向居民群众及环卫工 人发放防疫用品,宣传科学防范新冠肺炎疫 情有关知识,引导居民群众做好自身防护。 州市场监督管理局及时激活应急指挥体系, 组织在职党员干部成立市场监管督导检查 组,加大检查督导力度,坚决防止借疫情防控 囤积居奇,捏造散布涨价信息。累计检查食 品经营户896户、大中型超市45家、药店78 家、餐饮店263家,现场责令整改51家。

奏响"战疫最强音",用宣传守好舆论引导阵地。州直机关各级党组织线上线下联动,结合全州疫情防控工作,加大权威信息发布力度。州人大常委会办公室、州政协办公室、公检法司、工青妇等各党组织从严落实"四方"责任,加强政策措施宣传解读,持续振奋精神、凝聚力量,有力推进了疫情防控舆论宣传工作。州委宣传部在"一报一台

一端一网"、抖音号、今日头条等11个媒体 平台开设《万众一心防控疫情 众志成城战 胜困难》专栏,转载疫情防控相关信息5089 条,制作疫情防控温馨提示(藏汉双文版)短 视频41条,有效引导群众,增强广大群众自 我防护意识和社会信心。黄南报社、州广播 电视台等媒体选派记者,奔赴州直机关和四 县医院、公安、社区进行采访报道,挖掘身边 先进党组织和广大党员、干部、群众感人故 事,在全州形成全民抗疫的强大正能量。州 总工会、州工信局、州应急管理局等党组织 选派党员、志愿者到联点村和社区开展疫情 防控工作。联点单位和驻村干部通过群众 微信群、QQ群、广播、入户发放宣传单等方 式向村民宣传疫情防控政策、工作通告和防 控知识,引导群众不信谣、不传谣、科学参与 疫情防控,消除恐惧心理,提升群众疫情应 对水平。

众志成城,方能共克时艰。当前疫情防控工作中,州直机关各级党组织和广大党员干部闻令而动积极响应,从严落实"四方"责任和"四早"要求,持续奋战在疫情防控主战场,一个支部就是一座堡垒,一名党员就是一面旗帜,州直机关广大党员干部用政治担当外防输入、用实际行动倡导新风、用守土尽劳保卫系数。

党建引领一线"战疫" 筑牢交通红色"堡垒"

本报讯 (通讯员 李广军)在这 场没有硝烟的战 "疫"中,全州交通 运输系统各级党组织和全体党员干部 切实突出党建引领,严把交通要道,筑牢疫情防线,主动扛起防控责任。

党建引领筑堡垒,党员冲锋我在前。州交通运输局党组号召全体党员干部要拿出"交通人"不怕苦、不怕累的筑路精神,做冲锋陷阵的领头人,州暨同仁市两级交通运输执法部门主动配合公安、卫健部门第一时间在同仁北匝道和隆务峡治超站设立疫情防控检查点,真心实意为来州返州群众提供"一对一"贴心服务,保障全州各族儿女的生命健康安全。

担当责任不言苦, 众志成城战疫 情。"战疫"重在用心,保畅贵在坚 守。自新一轮疫情防控工作开展以 来,州交通运输局全体党员干部本着 对人民群众生命安全和身体健康高度 负责的态度,闻令而动、勇毅逆行, 主动请战深入疫情防控一线,24小时 坚守在各个重要路口的交通检查点, 按照交通检疫组的工作职责,不漏一 车、不漏一人进行验码、登记、检 测、消毒、劝返等工作,并借机严厉 打击超限超载、非法营运等违法行 为。截至目前,查处各类超限超载、 非法营运、无证驾驶车辆20余辆。临 冬的天气格外寒冷,他们没有一个叫 苦叫累,日夜奋战在防疫最前沿,用 行动诠释了忠诚与担当。







本报讯 "请在超市人口登记、测温、扫码 ……"10月31日,尖扎县旭强超市经理王守仁一边忙着上新货,一边提醒顾客:"最近防疫要求严,每位顾客进店都要先登记信息,有些不会写汉字的,我们来帮忙。"

王守仁表示,超市每天从西宁进货,物流渠道畅通,"商品价格较平时没什么变动,也没有积压货物,逛超市的人少了,线上下单却多了,生意也不受影响。"

与王守仁不同,马生辉的餐馆冷清下来。他暂时遣散十几名员工,自己下厨、上菜,"这样既降低劳务成本,也符合防疫要求。"

"最近,餐厅每天三次喷洒消毒液,顾客进店先测温、扫码、手消后才能入座。"马生辉说,"厨房里的消毒最严格,所有餐具、厨具每天都用开水烫、反复消毒。"

近期,尖扎县市场监督管理局向全县商场超市、药店、餐饮住宿、食品经营单位等下发疫情防控告知书,要求各单位严格索证索票、进货查验,严禁囤积居奇、串通涨价、哄抬物价;保持空气流通,提供消毒剂、洗手液,对就餐人员测量体温、严查"双码",暂缓聚餐宴席;严禁销售假冒伪劣口罩、消毒液,实名登记"一退两抗"及止咳类药品购买者;加强病媒生物防制、通风管理,做好每日消毒,严禁野生动物和活禽交易屠宰行为。

尖扎县市监局副局长才让卓玛介绍,对全县市场主体的监管明确划分区域,确保责任到人。"我们密切关注米、面、油、肉等生活必需品价格行情,要求明码标价,不得哄抬物价;同时督促商户建立台账,对其中不懂汉语、对防疫认识不足的,及时加以帮助和劝导。我们还利用'青冷链'追溯平台,加强对进口冷链食品的安全监管,严查'三证一码',做到来源清、去向明。目前,疫情防控日趋严峻,我局将继续紧盯市场监管工作关键环节、重点领域,落实落细各项常态化疫情防控措施,保障民众安全健康。"

同时,尖扎县充分发挥新时代文明实践中心所(站)遍布城乡基层、密切联系群众的优势,动员全县广大新时代文明实践志愿者投身战"疫"一线,通过"大喇叭""小喇叭"齐上阵,扩大防控知识宣传覆盖面,做到户户听得到最新疫情资讯、人人听得懂防控知识,将防疫宣传的声音传到村(社区)的每一个角落,打通了防疫宣传的"最后一公里"。